

# 疑云不散,案件真相至今犹雾里看花 台湾“3·19枪击案”或重启调查

据新华社

台湾“3·19枪击案”发生至今已逾8年,但案件真相至今犹如雾里看花,台湾当局早年公布的调查结果难以服众,民间要求重启调查的呼声始终不绝。近来,一些长期自发追查此案的民间人士再度对案件提出强烈质疑,而当局高层人士表示计划对枪击案重启调查。



疑云重重的“3·19枪击案”

## “3·19枪击案”存在诸多疑点

2004年3月19日,也就是当年台湾地区领导人选举投票的前一天,民进党参选人陈水扁、吕秀莲在台南街头进行竞选造势时,宣称遭到不明枪击并受伤。第二天,陈、吕二人以微弱优势赢得选举,但事件对台湾社会造成巨大冲击,引发了长时间的街头抗争和选举诉讼。

此后,“3·19枪击案”成为台湾

政治史上的一桩疑案。尽管所谓的疑犯不久即被找到,台湾检方也认定事件“不是自导自演”并匆匆结案,但民调结果显示,只有约19%的民众相信当局结论,多年来台湾各界的质疑之声也不绝于耳。

由民间人士组成的“3·19枪击事件真相调查特别委员会”(简称“真调会”)曾于2008年1月公布调查到的诸多疑点,包括:作为

证据的两个弹壳无法装入同一支枪管;被指为枪击案凶手的嫌犯陈义雄死于他杀,而非自杀。“真调会”宣称,民进党当局此前公布的调查结论与证据多处不合。

国民党重新在岛内主政后,台检方特侦组在2010年重新启动了对“3·19枪击案”的调查,其后陆续约谈了近百人次的相关人证,但至今仍未取得任何突破性进展。

## “3·19枪击案”或将重启调查

8年来,岛内有一些人始终坚持以个人之力深入追查“3·19枪击案”真相。近期,随着一系列可能具有关键影响的证据及疑点相继浮出水面,民众要求当局重启调查的呼声又再度高涨。

一位充满神秘色彩、被岛内媒体称作“福小姐”的“3·19枪击案”研究者,日前披露了一张案发时陈水扁所坐吉普车的挡风玻璃弹孔照片,这张照片可以证明子

弹系从车内射出。据悉,这一证据如被证明属实,即可证明枪击案是自导自演,而陈义雄只是被栽赃的对象。

台湾“中研院”研究员朱浚源最近也声称自己掌握3名关键证人,其中一人甚至可以证明,自导自演枪击案的人曾在枪击案发生前聚会讨论相关工作分配,而他们讨论的重点在于如何以钢弹打中吕秀莲。

时间的流逝、证物的湮灭并未削减台湾社会追寻枪击案真相的强烈要求,即将就任台湾当局领导人副手的吴敦义表示,上任后将对此案“进行专案研究”。

岛内有媒体评论称,“3·19枪击案”不但逆转了当时那场台湾地区领导人选举的结果,更割裂了台湾社会,伤口至今仍无法弥合。找寻枪击案的真相是为了正义,当局对此责无旁贷。

## 中央国家机关集中采购 十年节约资金逾百亿元

据新华社电 记者从国务院机关事务管理局18日在京召开的中央国家机关2012年政府集中采购工作会议上获悉,自2002年政府采购法颁布以来,中央国家机关政府集中采购金额累计达907.26亿元,节约资金138.08亿元,资金平均节约率为13.21%。

中央国家机关政府采购中心主任王力达表示,十年间,中央国家机关带头实施政府采购法,健全采购制度,创新采购方式,采购

规模由2003年的71亿元增长到2011年的170.39亿元。中央国家机关政府采购中心积极开展批量集中采购试点工作,通过归集批量实现政府集中采购的规模优势,资金节约效果明显。

财政部政府采购管理办主任王瑛介绍说,2011年,全国政府采购规模突破1万亿元,占全国财政支出的10%,节约资金1500多亿元,其中集中采购规模占86%,资金平均节约率约为12%。

## 国办要求完善药品质量标准 严厉查处制售假药行为

据中新社电 国务院办公厅日前发布深化医药卫生体制改革2012年主要工作安排。工作安排要求完善药品质量标准,严厉查处制售假药等违法行为。

工作安排要求,完善医药产业发展政策,规范生产流通秩序。促进药品生产、流通企业跨地区、跨所有制的收购兼并和联合重组。鼓励零售药店发展,并按规定配备执业药师。工作安排强调,药品生产质量管理规范,修订并发布实施药品经营质量管理

规范,定期发布药品质量公告。严厉查处制售假药等违法行为,严厉打击“挂靠”、“走票”等出租出借证照,以及买卖税票、发布虚假药品广告等违法违规活动。

工作安排还指出,选择在300个左右县(市)开展县级医院综合改革试点,鼓励地方因地制宜探索具体模式。拓展深化城市公立医院改革试点工作,破除“以药补医”机制。调整医药价格。取消药品加成政策。提高诊疗费、手术费等医疗服务价格。

## 回应自考英语疑泄题事件 教育部称会同警方调查

据新华社电 针对媒体报道“近期举行的全国高等教育自学考试‘英语(二)’科目疑似泄题”事件,18日晚间,教育部新闻办相关负责人表示,教育部对此事高度重视,已会同公安等有关部门全面调查。

此前有媒体报道,全国高等教育自学考试“英语(二)”科目考试时,有考生发现,同考场的多位考生考前便已拿到参考答案。疑似该科目的试题和参考答案提前有人在网公布。此消息引发网

友广泛关注。教育部新闻办相关负责人介绍,自学考试全国统考于4月14、15日举行,共300多万人报名参加考试。各地加强考场管理,考试总体情况平稳。考试期间,有人向考试机构举报,个别试题内容疑似泄露,教育部对此高度重视,已会同公安等有关部门全面调查。

这位负责人说,涉嫌泄题行为严重干扰考试秩序,损害考试公信力,一经查实,对犯罪分子将坚决予以严惩,绝不姑息。

## 学生春游途中翻车 30多人受伤

据新华社电 4月8日下午,浙江省平湖市技工学校的部分学生在春游返程途中发生车祸,30多人受伤。目前,伤者均已送往事发地附近医院救治。

据了解,这辆旅游大巴是嘉兴牌照,车上包括司机共有49人,其中46人是来自平湖市技校的学生。平湖市技工学校组织了

这批学生,租用旅行社车辆赴宁波凤凰山旅游。18日下午返回平湖,在经过宁波市绕城高速时发生事故,整辆车从高速公路上翻下路基,侧翻在路基下的水沟里。

接到报警后,当地公安、交警、消防等部门及救护车陆续到达现场。现场,大巴车已经冲出护栏,翻倒四轮朝天。事发后,车

上大部分人已经自行爬出,但还有七八名学生被困车中。消防人员立即展开救援,直到下午4时,被困人员全部救出,其中有4名学生伤势较重。

事故导致轻伤或重伤的有30多人。受伤学生被送往宁波二院救治。目前,事故正在紧急处理之中。

## 加西亚瓷砖红星美凯龙政务区商场旗舰店盛大开业

加西亚瓷砖红星美凯龙政务区商场旗舰店斥巨资打造的奢华展厅将于4月21日揭开神秘面纱。

该展厅位于红星美凯龙政务区商场负一层,将全面展示佛山加西亚的微晶石、全抛釉、仿古等全线高档产品。为了配合这次展厅的开业,加西亚瓷砖红星美凯龙政务区商场旗舰店将开展盛大的开业活动,“进店送美金”,“10元换购”,“买就送”,“豪礼大送”等等连环优惠活动,回馈合肥新老客户。

据介绍,加西亚瓷砖总部位于美丽的佛山西江河畔,是一家集设计、研发、生产、营销

于一体的超大型现代高科技建陶企业。公司实力雄厚,现有佛山和内蒙古两大生产基地。佛山生产基地占地800亩,总投资10亿元,现有生产线10条,生产设备位居世界先进水平,如意大利萨克米压机、西斯特姆印花机等,抛光砖设计产能达80000㎡/天、釉面砖40000㎡/天,工厂整体设计年最大产值可达15亿元。内蒙古生产基地占地面积3000亩,总投资40多亿元,整体规划建设生产线38条,全部建成投产后可日生产抛光砖25万平方米、瓷片12万平方米、仿古砖12万平方米,年产值达50亿元,

加西亚瓷砖内蒙生产基地是国内最大的建陶生产基地之一。

加西亚品牌自与世界500强的美国莫霍克工业公司合作以来,一直以产品创新为主导,经过一年多的努力,加西亚“龙玉微晶石”与“卡普拉II代·原石”全球震撼上市。加西亚产品研发部人员表示:“龙玉微晶石”主要以全球独创——超高温恒定温度柔和“U-Mirror(釉面还原)”与“HD(高清炫彩套印)”技术,一次烧制成型。主要有3大突破:超高温1次成形,超硬,超透,超润;莫氏6级,无孔微晶,突破业内微晶5级魔咒;8倍通透,独特纳米晶

粒无限层次通透溶入色系层,超乎想象增强晶体通透感;

“卡普拉II代·原石”以顶级玉质天然大理石材为原材料,汲取意大利建筑大师帕拉第奥的精髓艺术风格而生,其著名代表作“卡普拉别墅”艺术所追求的经典奢华与尊贵自然的互通风格,只有卡普拉II代·原石的独特优势能将其完美呈现。“卡普拉II代·原石”产品特点主要包含以下几个方面:1.产品纹路-自然流畅。2.产品材料-源自不同国家,99%逼真原石。3.产品质感-晶莹剔透,质地坚硬。4.产品花色-新颖丰富、图案逼真。

**安徽省高级人民法院指定拍卖机构  
安徽银河房产拍卖公告 22期**

**拍卖时间:**5月9日(周三)上午10:30  
**拍卖地址:**本公司拍卖厅  
**拍卖标的:**法院委托:①肥西县严店乡严店街道的(合肥市映山红制衣有限公司)厂房(约2029㎡)、设备(详见清单)(整体,参考价约213万(不含土地)).②定远县连江镇东风村曹坊组一栋3层楼房、2间平房(先整后分)2088万.③合肥市庐阳区亳州路(庐阳区政府对面)7号楼112室房产(商业)约83㎡约8415万.④合肥市经开区紫云路北春南路西始信花园20幢305室约82㎡约25—31.3万。

**招商公告:**蚌埠市中山街68号一、二层商业门面房,有房产证(商业)约862㎡(其中产权证:一层566.07㎡,二层295.65㎡),有土地证(出让)约106㎡,约2600万。

**看样登记:**公告日至会前日下午4时止。  
**地址:**长江中路55号省委办公厅服务楼4层2621222  
**注意事项:**凭有效证件复印件办理登记手续,保证金:①22万(交肥西法院),②3万、③9万(交庐阳法院),④3万(交蜀山法院)。竞买成功冲抵价款,竞买不成退还不计息。

2012.4.19